

**ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΠΑΚΕΤΑ**

**BOROVETS**

**#SKIRESORTEPERTIS**



**Χειμώνας 2024**

**ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ**

# ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

## ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ

Οι τιμές είναι κατ άτομο  
για το πακέτο εκδρομής  
( πτήση - μεταφορές - διαμονή -  
διατροφή )



## ΧΕΙΜΩΝΑΣ 2024

Ξενοδοχεία	δωμάτιο	Διατροφή	4 ημέρες 3 νύχτες Κάθε Παρασκευή με επιστροφή Δευτέρα			Σημειώσεις προαιρετικό επιπλέον κόστος για ημιδιατροφή - Εορταστικά για Χριστούγεννα υποχρεωτικά οπού αναγράφονται
			Περίοδος			
			1/12-19/12 & 1/3-31/3	20/12-28/12 & 2/1-15/1	15/1-28/2	
EDELWEISS 3*	Standard	Πρωινό	595	475	470	Ημιδιατροφή €15 / δείπνο
FLORA 4*	Standard	Ημιδιατροφή	505	520	510	
ICE ANGELS 4*	Standard	Ημιδιατροφή	595	650	620	
IGLIKA PALACE 4*	Standard	Ημιδιατροφή	690	730	695	
FESTA WINTER PALACE 5*	Standard	Πρωινό	575	600	595	Ημιδιατροφή €25 / δείπνο
RILA 4*	Standard	Ημιδιατροφή	530	795	750	

# ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ



## Περιλαμβάνονται:

- ✓ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με φόρους και βαλίτσα
- ✓ Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο εξωτερικού ( Σόφια )
- ✓ Διαμονή και διατροφή στα αναφερόμενα ξενοδοχεία
- ✓ Δωρεάν μεταφορά στα λιφτ από τα mini van των ξενοδοχείων
- ✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- ✓ Δώρο-επιταγή €10 κατ άτομο για επόμενες εκδρομές μας

## Δεν περιλαμβάνονται:

Εισιτήρια λιφτ , επιπλέον γεύματα και ποτά, προαιρετικές εκδρομές, προγράμματα σωματικής ευεξίας  
Ταξιδιωτική ασφάλιση με επιπλέον κάλυψη ακύρωσης αναχώρησης ( Ζητήστε προσφορά )  
Τοπικοί φόροι διαμονής πληρωτέοι στο ξενοδοχείο

## Παρατηρήσεις

Οι τιμές είναι κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο ή στούντιο ή διαμέρισμα.  
Το τρίκλινο δωμάτιο είναι δίκλινο με πρόσθετο πτυσσόμενο κρεβάτι ή καναπές που ανοίγει

## Σημειώσεις :

Οι προσφορές έχουν υπολογιστεί με εκπτώτικούς αεροπορικούς ναύλους οι οποίοι έχουν περιορισμένη διαθεσιμότητα. Απαιτείται κράτηση τουλάχιστον 60 ημέρες πριν την αναχώρηση. Σε περίπτωση εξάντλησης θέσεων των εκπτώτικών αεροπορικών ναύλων το γραφείο μας θα προτείνει την αμέσως επόμενη εναλλακτική

# ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ



Ο διεθνής Ξενοδοχειακός κανονισμός ορίζει ότι μπορείτε να παραλάβετε το δωμάτιο σας μετά από 14:00 με 15:00 (check in) και να το παραδώσετε το αργότερο μέχρι τις 12:00 (check out). Οι τιμές ημιδιατροφής ( δείπνο ) που αναγράφονται στους τιμοκαταλόγους ισχύουν μόνο με κράτηση στο γραφείο μας. Στη reception του Ξενοδοχείου η τιμή μπορεί να διαφέρει. Ενήλικες και παιδιά ταξιδεύουν υποχρεωτικά με ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες ή διαβατήριο νέου τύπου σε ισχύ. Σε καμία περίπτωση δεν ευθύνεται ο διοργανωτής ή το συνεργαζόμενο γραφείο για την αδυναμία επίδειξης των ταξιδιωτικών εγγράφων κατά τον έλεγχο στα σύνορα ή άρνησης εισόδου στη Βουλγαρία κατά τον έλεγχο και δεν φέρει ευθύνη για την επιστροφή του επιβάτη στον τόπο επιβίβασης. Οι κάτοχοι μη ελληνικών εγγράφων έχουν την ευθύνη για τη διέλευση των συνόρων. Οι υπηρεσιακές ταυτότητες δεν αποτελούν ταξιδιωτικό έγγραφο (στρατιωτικών, λιμενικών, πυροσβεστών). Παιδιά κάτω των 18 ετών που ταξιδεύουν με ένα γονέα χρειάζονται επικυρωμένη συγκατάθεση του άλλου γονέα. Παιδιά κάτω των 18 ετών που ταξιδεύουν χωρίς τους γονείς τους χρειάζονται επικυρωμένη συγκατάθεση και από τους δύο γονείς. Η εταιρεία δεν ευθύνεται για απώλεια αποσκευής ή αντικειμένων κατά τη μεταφορά από το αεροδρόμιο. Για οποιαδήποτε αντικείμενα αξίας που μεταφέρετε μαζί σας (ηλεκτρονικό εξοπλισμό, κοσμήματα, αντικείμενα αξίας κ.λπ.) η φύλαξη και εποπτεία τους καθ όλη τη διάρκεια της εκδρομής αποτελεί ευθύνη του ταξιδιώτη. Το γραφείο μας δεν ευθύνεται για ανωμαλίες που μπορεί να προκύψουν στην εκτέλεση της εκδρομής και σε γεγονότα που συνιστούν καταστάσεις ανωτέρας βίας (δυσμενείς καιρικές συνθήκες, απεργίες, βλάβες μεταφορικών μέσων όπως πούλμαν κ.λπ.) καθώς επίσης και για πιθανά ατυχήματα, ασθένειες εξαιτίας κλιματολογικών συνθηκών, επιδημίες, δηλητηριάσεις, εγκληματικές πράξεις, κλοπή αντικειμένων, φθορά ή απώλεια αποσκευών, χρημάτων, διαβατηρίων κ.λπ. Οι δραστηριότητες στο βουνό όπως Ski, Snowboard, έλκθρο , αλλά και οποιεσδήποτε άλλες δεν καλύπτονται με ασφάλεια ατυχήματος από το γραφείο, το οποίο δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση τραυματισμού κατά τις δραστηριότητες αυτές. Ασφάλιση παρέχεται μόνο από ιδιωτική πρωτοβουλία κάθε ταξιδιώτη ( ζητήστε προσφορά ) . Η συμμετοχή στο ταξίδι προϋποθέτει την ανάγνωση - κατανόηση και αποδοχή των παραπάνω καθώς και των γενικών όρων συμμετοχής <https://www.oxygentours.gr/oroi-symmetochis/>